Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Dioxines en PCB’s

1 maximumscore 3

« PC-DD: twee isomeren 1
e PC-DF: vier isomeren 1
« PCB: drie isomeren 1

2 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Om een platte vorm aan te kunnen nemen, moeten de twee benzeenringen in
hetzelfde vlak komen te liggen. (Als op plaatsen 2-2’-6-6 waterstofatomen
aanwezig zijn, kunnen de benzeenringen voldoende draaien.)
Chlooratomen zijn veel groter dan waterstofatomen / Chlooratomen hebben
wel een partiéle lading (en waterstofatomen niet).
Als op plaatsen 2-2’-6-6" chlooratomen aanwezig zijn, stoten deze elkaar af
/ zitten deze elkaar in de weg. (Een molecuul PCB-54 kan daarom geen
platte vorm aannemen).

* de beide benzeenringen moeten in hetzelfde vlak komen te liggen 1
* chlooratomen zijn (veel) groter dan waterstofatomen / chlooratomen
hebben een partiéle lading 1

3 maximumscore 2
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— Het deeltje bevat twaalf atomen '2C, vier atomen 'H, twee atomen '°O,
drie atomen *>Cl en één atoom *’Cl.
12C12 1H4 1602 35Cl3 37cl

* de isotopen van Cl met de bijbehorende aantallen juist 1
* de overige atoomsoorten juist 1
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4 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
De piekenbundel vanaf m/z = 257 hoort bij het molecuulion met drie
chlooratomen. Omdat chloor twee isotopen heeft (A en B), zijn er vier
pieken te zien: AAA — BAA — BBA — BBB.

* notie dat in het ion drie chlooratomen voorkomen met twee isotopen 1
* juiste uitleg 1

Alcoholen uit CO;

5 maximumscore 3
CO, + 6H" + 6¢e — CH;0H + H,O

* links van de pijl CO, en rechts van de pijl CH;OH en de C-balans juist 1
* rechts van de pijl H,O en de O-balans juist bij uitsluitend de juiste

stoffen links en rechts van de pijl
 links van de pijl H" en e, en de H-balans en de ladingsbalans juist

6 maximumscore 3
Voorbeelden van een juiste berekening zijn:

(3,94+2>< 2,86—2,39)-105 =7,27-10° (J mol ™)

of

De reactiewarmte is
-E +E. =

begin eind —

- Bx (-3,94-10%) +%>< (—2,86-105)} + Bx (—2,39-105)} =7,27-10° (J mol ™)

* juiste absolute waarden van de vormingswarmtes 1
» verwerking van de coéfficiénten 1
* rest van de berekening 1
Opmerking

De volgende berekening goed rekenen:
3,94 +2x2,86-2,39=7,27-10° (Jmol ")
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Een voorbeeld van een juiste berekening is:

(H2C03 + H20 \ﬁ H3()Jr + HCO37 . duS)

K, = [H,0 JHCO; | . De pH is gevraagd, dus stel H;O" op x.
[H,CO;]

2
- Y'*  gegevens invullen levert 4,5-107 = a

KZ —_2-
[H,CO,]—x 531107 —x
Hieruit volgt x = 1,54-10™* (mol L") dus pH = —logl,54-10" = 3,81.

* de juiste evenwichtsvoorwaarde gebruikt 1
* juiste verwerking van x in de evenwichtsvoorwaarde 1
» rest van de berekening juist 1

Indien het volgende antwoord is gegeven:
pH = —log (5,31-107%) = 1,27 1

Opmerking

Als een juiste uitkomst is gegeven op basis van een verwaarlozing in de
2

noemer van K, zoals in 4,5-107 = dit goed rekenen.

531-107°

maximumscore 3

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

1 Bij de blanco-metingen neemt de stroomsterkte toe bij lagere pH.
Bij lagere pH is de [H;0"]/[H"] groter, dus de halfreactie van H" is
verantwoordelijk voor de stroomsterkte.

2 Bij de blanco proef neemt de stroomsterkte toe als de cel wordt verlicht.

* bij de blanco-metingen neemt de stroomsterkte toe bij lagere pH 1
» bij lagere pH is de [H;0"]/[H"] groter
* bij de blanco proef neemt de stroomsterkte toe als de cel wordt verlicht 1
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9 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Uit figuur 2 blijkt dat ethanol een grotere retentietijd heeft dan methanol.
Ethanol heeft een extra CH,-groep ten opzichte van methanol / ethanol is
minder polair dan methanol. Als een stof een grote(re) retentietijd heeft, lost
deze minder goed op in de mobiele fase. De stationaire fase is dus minder
polair dan de mobiele fase.

» ethanol heeft een grotere retentietijd dan methanol 1
» ethanol heeft een extra CH,-groep ten opzichte van methanol / ethanol

is minder polair dan methanol. 1
* consequente conclusie 1

10 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:

signaal methanol ~ 69,1

Uit het GC van het monster blijkt dat 1,58.

signaal ethanol 43,6

Uit het GC van de standaardoplossing blijkt dat (bij molverhouding 1 : 1)
signaal methanol 112,7 L07

signaal ethanol 1055

De werkelijke molverhouding in het monster is dus 1’53 =1,48.
Dus methanol : ethanol = 1,5 : 1,0.
* berekening van signaal methanol in het monster 1

signaal ethanol

. signaal methanol .
* Dberekening van g i

- n de standaardoplossing en juiste
signaal ethanol

weergave van de molverhouding in het monster 1
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Biodiesel uit sheaboter

11

12

maximumscore 3

Scores

H O
1 n H 0]
H-C-0-C-C;Hy, I I
| 0 H-C-OH + 2 CH-0-C-C,H,
1] 1 ) i
H_T_O_S_C17H33 + 3CH‘%OH — H_C_OH O
- I
n H-C-0OH !
H-C-0-C-C,H,, . T CH;- 0-C-C;Hy,
] H
H
* links van de pijl de structuurformule van SOS 1

* links van de pijl de structuurformule van methanol en rechts van de pijl
de structuurformules van de methylesters van de vetzuren consequent

juist 1
» rechts van de pijl de structuurformule van glycerol en de elementbalans

juist bij uitsluitend de juiste formules links en rechts van de pijl 1
Opmerking

Als de vergelijking deels in molecuulformules is weergegeven, dit niet aanrekenen.

maxim

umscore 4

Een voorbeeld van een juiste berekening is:

chemische
hoeveelheid
triglyceride
(mol per g olie)
0,410 =4,612-10"*
889
0,375 =4,228-10"*
887
0,110 =1,243-10"*
885
0,105 =1,186-10"*
885

aantal C=C-
bindingen
per molecuul

totaal

chemische

hoeveelheid
C=C-bindingen
(mol per g olie)

4,612-10°*
8,456-107*
3,729-10°*

3,559-107*

20,356-10°*

Het gehalte C=C-bindingen is 2,036-10~° (mol per gram olie).

+ per stof omrekening van de gegeven massapercentages naar de

chemische hoeveelheid, bijvoorbeeld per gram olie 1
* het aantal C=C-bindingen in de moleculen van elk triglyceride juist 1
* Dberekening van de chemische hoeveelheid C=C-bindingen per

triglyceride en sommering

» de uitkomst van de berekening gegeven in vier significante cijfers
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13 maximumscore 3

10 C,gH50, + 2510, — 162 CO, + 180 H,0 + 18 CO

* links en rechts van de pijl uitsluitend de juiste formules 1
* de koolstof- en de waterstofbalans juist, waarbij CO, : CO=9 : 1 1
* de zuurstofbalans juist 1

Bacteriéle polymeren

14 maximumscore 3
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— poly-3-hydroxypentaanzuur
— poly-3-hydroxypentaan-1-zuur

* stamnaam pentaan 1
» de karakteristieke groepen juist 1
* de aanduiding poly en de plaatsnummering juist 1

15 maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— De C=0-binding in HA-S-CoA is polair. Het C-atoom (in deze binding
heeft een 8"-lading en) trekt ~Cys™ / het negatief geladen S-atoom aan.
Dit is een ion-dipoolbinding.

— Het C-atoom van de C=0-groep in HA-S-CoA is enigszins positief
geladen / heeft een 3'-lading. Dit C-atoom wordt aangetrokken door
~Cys™ / het negatief geladen S-atoom. De binding is dus een ion-

dipoolbinding.
* de C=0-binding is polair / het C-atoom van de C=0-groep is enigszins
positief geladen / het C-atoom van de C=0-groep heeft een §*-lading 1
« ion-dipoolbinding met ~Cys™ / het negatief geladen S-atoom 1

Indien een antwoord is gegeven als:
Het koolstofatoom is positief geladen. Dit trekt ~Cys™ / het negatief
geladen S-atoom aan. Het betreft dus een ionbinding. 1
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Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Phe

peptideketen

* de peptidebinding tussen Phe en Cys™ juist
* de rest van de structuurformule juist

* de niet-bindende elektronen juist

* de pijlen juist

—_— )

Opmerking
Als de niet-bindende elektronen op het O-atoom van de OH-groep niet zijn
getekend, dit niet aanrekenen.
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17 maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Als de bacterién afwisselend (gedurende enige tijd) een van beide
voedingstoffen krijgen, zal het polymeer gedeeltes hebben met
(uitsluitend/vooral) het ene monomeer, afgewisseld door gedeeltes met
(uitsluitend/vooral) het andere monomeer. Dat is een blok-copolymeer.
Dus bij experiment 2 ontstaat een blok-copolymeer.

— Bij een willekeurig (random)-copolymeer komen de monomeren in
willekeurige volgorde in het polymeer / zijn er geen gedeeltes met
(uitsluitend/vooral) een van beide monomeren. Dit zal niet ontstaan als
de bacterién afwisselend (gedurende enige tijd) een van beide
voedingstoffen krijgen. Dus het blok-copolymeer ontstaat bij
experiment 2.

* inzicht dat een blok-copolymeer bestaat uit grote delen met gelijke
monomeren 1
» consequente conclusie over het experiment 1

18 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Om stroken te kunnen maken van de korrels, moeten de korrels / moet het
materiaal gesmolten/vervormd kunnen worden.
Thermoplasten kunnen worden gesmolten/vervormd, dus de PHA’s behoren
tot de thermoplasten.

* thermoplasten kunnen worden gesmolten/vervormd 1
* consequente conclusie 1

19 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Door een grotere R-groep komen de ketens verder uit elkaar te liggen.
Hierdoor zijn de vanderwaalsbindingen tussen de ketens minder sterk en is
er (bij gelijke verlenging) minder kracht nodig om het polymeer te
vervormen.

* notie dat een grotere R-groep leidt tot grotere afstand tussen de ketens 1
* de vanderwaalsbinding wordt minder sterk bij grotere ruimte tussen de
ketens, waardoor er (bij gelijke verlenging) minder kracht nodig is om
het polymeer te vervormen 1
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Ademtest voor leverziekte

20 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
De stoffen butaan-2-on en koolstofdisulfide zijn het minst geschikt, omdat
bij deze twee stoffen een grote overlap is tussen de (spreiding van de)
meetwaarden van de leverpati€nten en de controlegroep.

* Dbutaan-2-on en koolstofdisulfide 1
» toelichting op basis van de overlap tussen de (spreiding van de)
meetwaarden in de controlegroep en de groep patiénten 1

21 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juist antwoord is:

@/H

s

N

HHHOH
| | |
H-C-C-C-C-C-H <—> H-
I 1 1
HH H

=-0-m

m—r'a-m

E-(IE-E

5O-O

E—ClT—E
T

* de structuurformule van geprotoneerd pentaan-2-on ten minste eenmaal

juist 1
* de niet-bindende elektronenparen in beide grensstructuren van

pentaan-2-on juist 1
* de formele ladingen in beide grensstructuren juist 1

22 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
De neutrale fragmenten hebben molecuulmassa’s van respectievelijk
137-95=42(u)en137-81=56(u)en 137 — 67 =70 (u).
In de moleculen komen alleen C- en H-atomen voor, dus de formules zijn
C;Hq, C4Hg en CsH, . Dat zijn alkenen / cyclo-alkanen / onverzadigde

koolwaterstoffen.
* Dberekening van de molecuulmassa’s van de neutrale fragmenten 1
* de molecuulformules consequent bepaald 1

» conclusie dat het alkenen / cyclo-alkanen / onverzadigde
koolwaterstoffen zijn 1
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Voorbeelden van een juiste berekening zijn:

-6
%Xlo_3 X X 110_2 X - 1110_3 :2’1'10—5 (mol L_1)
of

Per m® luchtis er 0,10x107° =1,0-107 (m’) limoneen.

De molariteit van limoneen in de uitgeademde lucht is

-7
L0010 24,08:10° (mol ™).
2,45-10
- [1.1moneen]lucht dus [limoneen],, _, = [limoneen], .
[limoneen], ., K,
o ) ) ) 4,08-10” 4 4
De molariteit van limoneen in bloed is dan ————=1,46-10" (mol L™).
_ [hfnoneen]bloed dus [limoneen], . = [limoneen], , .
[limoneen],, K,
1,46-1077

De molariteit van limoneen in vet is dan 2,1-10” (mol L™).

3
NE

+ omrekening van het gegeven gehalte in ppm naar de molariteit van

limoneen in de uitgeademde lucht 1
* omrekening naar de molariteit van limoneen in het bloed 1
* omrekening naar de molariteit van limoneen in het vet 1
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Voorbeelden van een juiste berekening zijn:

85 x —

10’ 51,1075 %136 =9.4.10
0,90 ’ ’ )

of

85><3—5

2
De patiént heeft 0—91(? =3,31-10" (L) lichaamsvet.

Hierin is 3,31-10' x2,1-107 =6,94-10"* (mol) limoneen opgeslagen.
Datis 6,94-10* x136=9,4-10" (g) limoneen.

» omrekening van de gegeven massa naar het volume lichaamsvet

* omrekening naar de chemische hoeveelheid limoneen (C,yH )

+ omrekening naar de massa in gram limoneen

» de uitkomst van de berekening gegeven in twee significante cijfers

Opmerking

Als bij de berekening is gebruikgemaakt van de molaire massa van C,,H,,",

dit niet aanrekenen.

Scores

—_— ) -




Bronvermeldingen

Bacteriéle polymeren
figuur 2 bewerkt naar: Sharma, P.K. et al, Synthesis and physical properties of
PHA polymers ..., Applied Sciences, 2017(3), https://doi.org/10.3390/app7030242

Ademtest voor leverziekte
figuur bewerkt naar: Fernandez del Rio, R., et al., Volatile Biomarkers in Breath Associated With

Liver Cirrhosis — Comparisons of Pre- and Post-liver Transplant Breath Samples,
EBioMedicine (2015), http://dx.doi.org/10.1016/j.ebiom.2015.07.027




	Lege pagina


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 240
  /ColorImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 240
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 240
  /GrayImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 240
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 400
  /MonoImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor de Cito Pitstop-Server en daarna geschikt zijn voor reproductie door Lijnco \(B.Helmantel, 2011-10-04\).)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


